鄭州晚刻

酒井法子连累演艺圈

木村拓哉随时助查

酒井法子老公高相佑一日前保释外 出,有传日本黑帮即发出"江湖追杀令 禁止他供出重要内幕,并连累老婆洒井法 子被狙击。酒井夫妇涉嫌藏毒案轰动整 个日本演艺圈,据知日本警方非常重视, 日本警方严查毒品源头,与酒井夫妇同是 滑浪爱好者的木村拓哉夫妇随时助查。 酒井好友江口洋介及为酒井和高相做媒 的音乐家河村隆一也成为调查对象,可说 牵连甚广。

舞林大会不过瘾

赵忠祥再秀俄语

著名节目主持人赵忠祥,近期全面进 入娱乐圈,频频在娱乐节目中亮相,昨晚, 参加《加油! 东方天使》是他首次加盟选秀 节目,这是著名主持人赵忠祥首次登上天 使舞台,用俄语与曲尼次仁演绎一曲苏联 歌曲。作为老牌主持人,赵忠祥可以说一 口流利俄语,与曲尼次仁合唱一曲《莫斯科 郊外的晚上》,原汁原味的俄罗斯风格让大 家耳目一新。曲尼次仁凭借着这位重量级 嘉宾的鼎力相助,人气大增。 李明



为庆祝新中国六十华诞、描绘多彩郑 州,展示省会各行各业的建设成就,郑州市 总工会主办的全市职工书法美术摄影作品 展目前正在市群众艺术馆展出,市民们可 以前往免费观赏。此次共收到来自全市近 400 名职工报送的 249 件作品。从 16 日开 始持续一周。 晚报记者 张翼飞 文/图



电影《建国大业》于 16日开始公映,就主创 人员国籍等问题,国家 广电总局新闻发言人朱 虹前天回答记者提问。 此前,有媒体报道,《建 国大业》的演员名单中, 包括陈凯歌、陈红、蒋雯 丽、顾长卫等21名都已 经不是中国国籍的导 演、演员。



广电总局回应《建国大业》演员国籍问题

錯演员体羽は

国家广电总局新闻发言人朱虹诵报了影片 主创人员的有关情况:编剧王兴东、陈宝光,导 演韩三平、黄建新,摄影指导赵晓时。主要演员 的国籍情况:剧中主要演员唐国强(饰演毛泽 东)、刘劲(饰演周恩来)、王伍福(饰演朱德)、王 健(饰演任弼时)、刘沙(饰演刘少奇)、张国立 (饰演蒋介石)、陈坤(饰演蒋经国)、金鑫(饰演 李济深)、王冰(饰演张澜)、许晴(饰演宋庆龄) 均为中国国籍。其他演员均为客串出演,且绝 大部分是中国国籍,符合中国产影片主要演员 中境外人员不得超过三分之一的规定。

朱虹指出,一些华裔演员,特别是那些热爱 祖国、观众喜爱的著名华裔演员,不计报酬出演 片中的历史人物,体现出伟大祖国对于炎黄子 孙的强大感召力,更有利于广大观众尤其是青 少年观众重温历史、有利于影片在海内外电影 市场更广的范围内上映并取得良好社会效益和 经济效益。

上映一日半狂收4500万 史上最牛1

上映刚刚一日半的《建国大业》正踏上屡破 票房纪录的快车道,该片一日半的票房已经接 近4500万,该片的票房则有可能达到1.5亿。

原定于9月17日上映的《建国大业》于16 日下午2时开始,举行了该片的全国点映,经过 半天点映,该片也创造了最高点映票房纪 录——1500万。在《建国大业》之前,创造了这 一纪录的是今年4月的《南京!南京!》,点映票 房是712万。《建国大业》足足超过该片票房的 一倍多。不少院线经理表示,《建国大业》的最 终票房超越3亿,不成问题,即使要达到5亿目 标,也并非难以完成的事。

史上最牛2 南京首映礼,全国收视第一

16日晚,国庆六十周年重点献礼影片《建 国大业》南京首映礼晚会在江苏卫视黄金时间 播出,据央视索福瑞的统计数据,《建国大业》 南京首映晚会的收视率达到2.117,在全国同时 段排名第一,全国观众对该影片寄予了巨大的 热情。江苏广电总台也是电影的主要投资方 之一,所以影片总导演韩三平形容南京首映式

象征着"天时地利人和"。相较于红地毯式的 明星走秀,江苏卫视的首映礼更加侧重于采访 的深度和挖掘背后的故事,整台晚会将电影与 音乐、舞蹈、人物访谈及现代的舞美设计相融 合,以强大的明星阵容、精彩的节目为观众打 造出了一场真正的视觉盛宴。

本报综合

暗示不拒快女,增加南方节目

尽管离春节尚有时日,但央视虎年春晚的 办春晚"的思路,似乎也给快女们开了一扇门。 说明会上,在介绍明年文艺中心的节目时,

任何细节都已引人注目。目前在沪召开的"央 视 2010年黄金资源广告招标说明会"上,央视 主持人当众暗示快女、快男都有望登上虎年春 晚。对此,央视文艺中心副主任王进没有否认, 还强调"开门办春晚"的思路,暗示语言类节目 将增加南方节目。

作为草根偶像,超女和快男们很少登上央 视的舞台。尽管历年都会有消息传出"超女""快 男"有望登上央视春晚的消息,但最后的结果,两 者往往是失之交臂。不过,今年高调宣布"开门

央视体育中心主持人甄诚和文艺中心张蕾甚至 当着众多客户的面透露,快女和快男们都有望 登上虎年春晚的舞台。甄诚还拿自曝第一次登 台失声的胡蝶开玩笑:"实在不行,可以上台和 曾轶可比。"

随后登台的央视文艺中心副主任王进并没 有否认主持人的说法。他透露,虎年春晚导演 组在本周一正式建组,并坚决按照"开门办春 晚"的思路。同时他也透露,往年的春晚很强调

节目的艺术含量,但今年的春晚更看重一种欢 乐的氛围。这番话被不少人认为是央视暗示会 为了快女放低门槛。

此外, 虎年春晚总导演金越此前称会吸引 不少"80后""90后"进春晚的观点,也引起了众 人的期待。而"开门办春晚"也让春晚的含金量 增加不少。记者获悉,今年春晚两项冠名赞助 的广告底价就超过了一亿,其中"春节联欢晚会 我最喜爱的节目"评选冠名底价是6800万元人 民币,而春晚报时的广告底价则是4600万元人

医疗药品 郑州最大的医疗药品资讯互动平台:《郑州晚报》、《通通有》消费指南、中原网互动传播,一次投入,三种发布渠道,全面提升广告投放价值;24 小时广告刊登热线;63399000 67655128

'敢对患者做最实在的承诺:免费试用,无效退货!

及嚴 取利思有做版文任的书语:光安风用, 元效原 买一盒附带试用装-瓶, 如果试用后不满 京可以原价退货,解除 然后顾之忧。敢有此举,自然产品疗效可佳,没有金刚钻,谁敢揽瓷器 注:买一盒附带试用装一瓶 试用后无效归 在则不是自找麻烦吗?请购买时主动索取试用装!



健康热线: 0371-65223752

椎间盘突出、椎管狭窄、股骨头坏死、骨质增生"绝处逢生

认为不能治的病他能治特别是椎间盘突出、椎管狭窄 股骨头坏死、骨质增生、滑膜炎、头晕腰疼手脚麻木、坐 骨神经疼、关节积水僵硬变形、股骨头塌陷、行走困难的 患者,不管病情有多重、只要关节还能动,用他研制的

"透骨结瘤」、消息的原子型、原安、自然能力、用。则可的。 "透骨结瘤」、就有希望康复、原来躺着的,自己能站起来,原来能站的自己能跑起来… 陈教授认为:病非人体素有之物,能得亦能除;言不可治者,未得其术也。常规疗法墨守陈规,把所有骨病都当作风湿用活血追风化瘀之法来治。没有抓住问题的 即当下风强用语皿追风化紫之坛来后,没有机位实质。实际上引起这些疾病的根本病因是人体下长期分泌失调骨失所养所形成的慢性顽症。"1 "透骨祛痛

通过激活肾骨酶的产生,使人体骨骼恢复正常的生理状态,本品独有的生物活性酶还可直接进入病灶组织彩 态、本品独有的生物活性酶还可直接进入病灶组织资部、溶解突出物,修复椎间盘,迅速解除关节及颈腰疼痛,急性发作期24小时见效,两周左右恢复正常生活,手术失败瘫卧在床者也有康复的希望…

有许多患者原来打算做手术,结果用陈教授研制的"透骨祛痛贴"治疗3-4个疗程后,CT复查,病灶奇迹般消失了。

咨询热线:0371-61911087、61898121

- ◆陇海中路郑州骨科医院向东 90 米瑞康大药房 ◆黄河路经三路交叉口南 200 米百佳国药堂
- ◆金水路与经八路交叉口向北 10 米玉安堂大药房

EASTWOMEN 中原妇科 专业典范

省\市医保定点医院

特色诊疗项目: ●妇科炎症 ●不孕不育 ●无痛人流 ●乳腺疾病 ●妇科肿瘤 ●妇科整形 ●少女门诊

995 QQ医生: 361781111 网址: www.dfnzhp.com 地址: 郑州市未来路56号(未来大厦对面)

智能微创

开启妇科诊疗新时代

引航微创妇科发展方向

■三毫米手术创口、术后仅需三片创可贴、三天即可出院 ■专业开展子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫外孕、不孕不育、宫 颈癌等各类、各级别高难度妇科微创手术



 $m{C}$ $^{\text{MIRRM}}_{0371-}6095$ 5555 地址:郑州市纬五路9号 (省人民医院往西100米)